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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 

Ata da 2ª Sessão Extraordinária do 3° Período Legislativo do Ano de 2023 da 17ª 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina 

Aguiar Gomes da Silva. Aos 03 (três) dias do mês de julho do ano de 2023, as 15:00hs, nesta 
cidade de Apuiarés, realizou-se a 2ª Sessão Extraordinária do presente período Legislativo, 
sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador José 
Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º secretário. O Presidente da casa abre os trabalhos verificando a 
existência de quórum legal para a deliberação da matéria objeto da convocação da Sessão. 
Logo após deu início ao expediente e seguida faculta a palavra aos vereadores e vereadoras. 
Dando prosseguimento a sessão, o Presidente deu início a Ordem do Dia com a matérias em 
pauta: Mensagem de Veto parcial ao Projeto de Lei nº 015/2023 de autoria da chefe do Poder 
Executivo, que cria novos cargos, convalida e acrescenta vagas a cargos existentes, para 
provimento efetivo no quadro de pessoal do poder executivo do município de Apuiarés e dá 
outras providências. Em seguida o presidente colocou a Mensagem de Veto em votação e a 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente declarou encerrada a 
Sessão e o 1 º Secretário, José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que 
lida e aprovada será assinada por todos Vereadores presentes a Sessão. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Apuiarés, aos 03 (três) dias do mês de julho de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 


